

由风华再现影视传媒出品,本报为该影片战略合作媒体,李克龙执导,欧弟、陈雅丽、郑浩南、杨佳宁、连晋等明星联袂主演的电影《潘多拉的宝剑》将于6月21日在全国公映。作为河南首部商业大片,《潘多拉的宝剑》斥资千万打造,以黑色幽默风格,展现了中原地区文化特色,该片在端午节到来之际,将为广大影迷奉献一道风味独特的视觉盛宴。 记者 崔迎

河南首部商业大片 《潘多拉的宝剑》剑指端午节

本报作为该影片战略合作媒体强力推荐

重磅影片视角独特 创意不凡

电影《潘多拉的宝剑》是由“风华再现影视传媒”携手“华夏电影发行有限责任公司”联合出品,该部影片是“风华再现·影视传媒”继河南本土电影《不是闹着玩的》之后,斥资千万推出的又一重磅力作!

该片于去年10月22日,在河南郑州“清华·忆江南”的江南春温泉酒店隆重开机。电影《潘多拉的宝剑》由指导过《老五的奥斯卡》、《湖西秘密交通线》等知名影片的导演李克龙担纲指导;欧弟、陈雅丽、郑浩南、连晋、张炜迅、邓紫飞等众多“实力明星”及“搞笑健将”领衔主演。该剧以幽默的角度,严谨的故事,创新的眼光,讲述了一段黑心老板妄图以投拍古装大片为掩护走私文物,却阴差阳错弄巧成拙,惹出“衰”事不断的精彩故事。

影片中,伪儒商“华哥”既想把文物“宝剑”倒卖到台湾,又想取得美女演员“小蝶”的芳心,于是他心生一计便投资拍摄古装

电影,想要一举两得。才华横溢的“电影爱好者”高扬,被华哥找来做导演,并和众多工作人员一起筹划并拍摄了贯穿古今的古装大片《虞姬》。但在华哥打算带着《虞姬》赴台参展时,融会在整部影片中的阴谋、真情一一展现出来……

电影《潘多拉的宝剑》拥有五大创意元素,其戏中戏的结构、对电影拍摄过程的揭秘、古今爱情的映衬、黑色幽默的格调、浓厚的地域特色,都为影片打上了“不走寻常路”的标签。特别是其“百科全书式电影”的定位,更是一次大胆的创新。电影拍摄、制作中的种种“秘密”将在《潘多拉的宝剑》中被一一揭晓。这不仅为影片提供了更多的可看性和娱乐性,也为寻常百姓走近电影,了解电影打开了大门。除此之外,揭秘电影拍摄过程的创举,对许多有意投身电影业的中国电影爱好者有着正面、积极的意义,同时也为中国电影教学打开了新思路,创造了新格局。



6月21日 一剑试真爱 笑翻端午节

重金礼聘 台湾小天王“欧弟”鼎力加盟

为了保证《潘多拉的宝剑》的高质量,“风华再现”影视传媒公司及电影的主创团队重金礼聘台湾综艺小天王“欧弟”加盟影片,并担任主角。本次参演《潘多拉的宝剑》是他第一次在内地参加电影演出,这对“风华再现”影视传媒公司及欧弟都有着非同一般的重要意义。

据悉,欧弟一直有意愿向大银幕发展,但由于档期及剧本等种种问题,一直没能成功“触电”。本次选择《潘多拉的宝剑》,可见其对“风华再现”影视传媒公司及《潘多拉的宝剑》的重视程度。作为自己的首部电影作品,欧弟也做了大量准备工作,他系统地学习了中原地区的特色文化,特别是带有中原地区特色的“包袱”,更是被以模仿天分高著称的他诠释得惟妙惟肖。欧弟的加盟,为《潘多拉的宝剑》的高质量打下了坚实的基础,也是影片吸引年轻观众、扩大观影族群的有力保证。



推动中原文化发展 放眼中国电影市场

随着中国电影市场的发展和成熟,电影也越来越多地拥有了“文化个性”,展示文化特色的影片在大银幕上越发活跃。从《十全九美》到《三枪拍案惊奇》再到《让子弹飞》四川方言版,文化特色已经成为中国电影市场的主流之一。

中原地区自古以来便是中国文化重地。“风华再现”影视传媒公司一直以“将河南建设为文化强省,推动中原地区文化发展”为己任。“风华再现”影视传媒公司董事长杨佳宁及其团队,多年来先后拍摄多部展示河南地区人民风貌和文化传统的精品电影,塑造了一批成慧、善良、勤劳、创新、思变的河南人民形象,为河南地区、中原地区乃至全中国的精神文明建设输送了大量新鲜养分。对在全国范围内宣传河南、宣传中原,推动河南及中原地区发展起到了重要作用。

本次《潘多拉的宝剑》更是“风华再现”影视传媒公司把握市场主流脉动的精品力作,杨佳宁董事长及影片的主创团队从弘扬中华传统文化,展示中原地域特色的角度出发,将中原地区独有的饮食、语言、名胜古迹等融入影片中,再配合时尚、潮流等多种元素,把《潘多拉的宝剑》打造成不同以往的“文化商业大片”。影片将大银幕变成了宣传中国传统文化、展示中原文化特色的舞台。

最精彩的故事,最搞笑的剧情,最潮流的元素,最有趣的方言,最独家的影视揭秘,最独特的地理人文景观,相信《潘多拉的宝剑》必将在全国范围内掀起一股中原文化热,给全国观众带来不同以往的观影享受。



Canon
Delighting You Always

感动常在 **佳能**

您的理想商务助手

高效又多能 佳能有佳礼

活动时间: 2012年5月1日 - 2012年7月31日

买 高效入门型传真一体机 MX378
传真/打印/扫描/复印

在活动期间内,至指定“佳能打印机认定店”购买MX378一台,即可获赠TCL电话机一部(礼品请购买时在店面直接兑换)。具体活动规则和指定佳能销售打印机型号以及活动店面详情,请参考活动网址:
<http://www.canon.com.cn/enjoypixma>

送 TCL电话机HCD868(79)市场参考价:88元
(颜色随机,以最终实物为准)

15周年

佳能中国

佳能全国统一热线电话(仅支付市话费,支持手机拨打) 4006-222666(选择2号键) 佳能(中国)有限公司官方网站: <http://www.canon.com.cn>